

Radno vrijeme župnog ureda:

od 10,00 do 12,00 sati

i svakoga dana neposredno nakon svete mise!

Blagdanom župni ured ne radi!

U slučaju žurnosti/sprovod, bolesnik/

nazovite u svako doba župni broj!

TEL.: 047/ 584 - 070

Raspored sv. misa kroz tjedan u Oštarijama - Svetište: 18,00 sati

\*nedjelja u Modrušu: 08,00 sati

\*nedjelja u Cerovniku: 09,30 sati

\*nedjelja u Oštarijama: 11,00 sati

MOGUĆNOST ZA SVETU ISPOVIJED JE SVAKOGA DANA POLA SATA PRIJE SVETE MISE.

Poštovani župljani, lijepo vas molim da nastojite svete mise naručivati (dva tjedna prije) svakoga dana iza svete mise u sakristiji ili eventualno u župnom uredu.

Sve novosti i događanja pratite i na našoj web stranici [www.zupa-ostarije.com](http://www.zupa-ostarije.com) i na facebook stranici župe.

*"Tko drugoga osudi, može i pogriješiti. Tko drugome oprost, nikada ne griješi."*

K. H. Wagerl


Prikupljanje pomoći za OBNOVU SVETIŠTA U OŠTARIJAMA VAŠ NOVČANI DAR MOŽETE UPLATITI NA ŽIRO RAČUN ŽUPE:

Gospe od Čudesa 7, 47302 OŠTARIJE

KUNSKI U PBZ-u: HR 30 2340 0091 1101 7283 7

DEVIZNI: HR 30 2340 0091 1101 7283 7, SWIFT PBZGHR 2X. s

naznakom za obnovu Svetišta u Oštarijama.



ZAR NIJE PREDIVNO TO ŠTO JE ISTI BOG KOJI JE STVORIO PLANINE, OCEAN I SVEMIR POMISLIO DA OVAJ SVIJET TREBA JEDNOG TEBE!

**Kada u svom životu napravite prostor za djelovanje Duha Svetoga izabrali ste najbolje!**  
*Razlika između malih i velikih ljudi jest u samo jednoj činjenici: veliki postaju oni koji davaju prostor u svom životu djelovanju Duha Svetog.*



## Pod Gospinim plaštom

OŠTARIJE i SKRADNIK, CEROVNIK i VOJNOVAC

047-584-070 • gospaodcudesa@gmail.com

29. svibnja 2022. • God. XIII. • br. 22(611)



### SEDMA VAZMENA NEDJELJA

Evangelje: Iv 17, 20-26

»Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla. To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj – Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.«



Isus se oprašta od svojih učenika, ohrabruje ih i obećava da će im poslati Duha kao znak svoje trajne prisutnosti u svijetu – Duha Svetoga. Daje im svoju riječ i dopušta im da njegova riječ u njima dozrije, da bude potvrđena, a onda će Otac u njegovo ime poslati Duha Svetoga, Branitelja, onoga koji će im dozivati u pamet i otkrivati dubinu svega onoga što im je govorio. Duh će biti uz Crkvu da je štiti od opasnosti što dolaze iz nje same, od unutarnjih razdora i svađa. Duh će je štiti i od opasnosti izvana. Zato ga u Vjeronanju zovemo Duhom životvorcem. On oživljava svakog krštenika i krizmanika, a i svu crkvenu zajednicu. Isus govori da će Duh Crkvu "poučavati o svemu i dozivati u pamet sve što" je on govorio i činio.

On odlazi ali ostavlja njih, svoje učenike koje će Duh očinsko-sinovski uvoditi u svu istinu, po kojoj će oni moći biti dionici i navjestitelji Božjih spasiteljskih nauma. Po Duhu Svetomu oni će moći zagrijavati ljudska srca i privoditi ljude vjeri.

## Duhovi ili Pedesetnica – spomen na silazak Duha Svetoga na apostole

Pedeset dana nakon Uskrsa i deset dana nakon slavlja Kristova uzašašća Crkva slavi treći najveći blagdan – Duhove. Spomen je to na veliki događaj silaska Duha Svetoga na prvu Crkvu u Jeruzalemu i nad apostole na sam blagdan židovske Pedesetnice. Taj dan se smatra rođendanom Crkve, koja bi bez Duha Svetoga bila samo još jedna od niza organizacija ili religija. Upravo je Duh Sveti čini Božjom, Kristovom crkvom. Tada je na 120 okupljenih duša, među kojima su bili svi apostoli i Isusova majka Marija, na dramatičan način sišao Duh Sveti i nadahnuo apostole da progovore stranim jezicima koje nisu poznavali, a koje su na svojim jezicima razumjeli pobožni Židovi iz cijelog svijeta koji su se tih dana skupili u Jeruzalemu.

*„Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjeter. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. „*



### POHOD BL. DJEVICE MARIJE

U blagoslovljenom stanju Djevice Marija ide u Ain Karim u pohod svojoj rođakinji Elizabeti da joj pomogne u porodu. Dirljiv je to susret dviju dubokih vjernica koje slave Boga što im je iskazao obilje milosti. I čeda pod majčinim srcima su se obradovala ovom susretu, a Marija je od sreće izrekla hvalospjev Bogu, što je Njoj nezatnoj službenici povjerio tako odgovornu zadaću, da bude Majka Božja.



## RASPORED SVETIH MISA od 30.05. do 05.06.2022.

### Ponedjeljak, 30.05.: Svagdan

17,30: Krunica

### Utorak, 31.05.: Pohod Bl. Dj. Marije

18,00: + Ivan, Branko i Mirjana Peraković i ++ iz ob.

### Srijeda, 01.06.: Sv. Justin

18,00: + Franjo i Anton Žlimen

### Četvrtak, 02.06.: Svagdan

18,00: Po nakani

### Petak, 03.06.: prvi u mjesecu posvećen Presvetom Srcu Isusovu

08,00: Po nakani

### Subota, 04.06.: Svagdan

16,00: MISA U SKRADNIKU

18,00: + Marica i Dragan Žilić  
+ Marica i Dragica Modoran  
+ Fanika i Anton Mihaljević

### Nedjelja, 05.06.: DUHOVI - PEDESETNICA

08,00: MISA U MODRUŠU

09,30: MISA U CEROVNIKU

11,00: OŠTARIJE - SVETIŠTE: ŽUPNA MISA – „ZA NAROD“  
- MLADA NEDILJA -

**\*NAKON MISE EUHARISTIJSKO KLANJANJE\***

POKOJ VJEČNI DARUJ IM GOSPODINE I SVJETLOST VJEČNA SVIJETLILA NJIMA!